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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 11ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO, COMUNICAÇÃO E INFORMÁTICA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2021, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 15.

Às onze horas e dezesseis minutos do dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e um, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 15, sob a Presidência do Senador Styvenson Valentim, reúne-se a Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática com a presença dos Senadores Daniella Ribeiro, Luis Carlos Heinze, Izalci Lucas, Flávio Arns, Vanderlan Cardoso, Paulo Rocha e Nelsinho Trad. Deixam de comparecer os Senadores Eduardo Gomes, Maria Eliza, Rose de Freitas, Rodrigo Cunha, Angelo Coronel, Chico Rodrigues, Wellington Fagundes, Jean Paul Prates, Acir Gurgacz e Eliziane Gama. Havendo número regimental, declara-se aberta a reunião. A Presidência comunica o arquivamento dos seguintes expedientes, sem que tenha havido manifestação de interesse de membro desta Comissão, conforme Instrução Normativa da Secretaria-Geral da Mesa nº 12, de 2019: Avisos nº 1179, 1419, 996, 874, 853 e 744/2021, do Tribunal de Contas da União; Ofício nº 17/2021/PS-GSE, da Câmara dos Deputados, relativo ao CAC nº 1/2021, Rádio Imprensa de Madureira de Anápolis Ltda.; Ofício nº 183/2019, da Câmara Municipal de Virginópolis (MG); Oficio nº 003/2020, da Câmara Municipal de Coronel Sapucaia (MS); Oficio S/Nº, da Editora Boa Vista Ltda; Oficio S/Nº, do Portal Diário do Rio Revista Eletrônica Ltda; Oficio nº 11/2020, da Agência Nacional de Telecomunicações (Anatel); Oficio nº 4051/2020, da Assembleia Legislativa do Estado do Pará. Passa-se à Audiência Pública Interativa, aprovada pelo Requerimento nº 10, de 2021-CCT, de autoria Senador Rodrigo Cunha (PSDB/AL), com a finalidade de debater sobre inovações tecnológicas na prevenção, diagnóstico e tratamento do Câncer, com a participação de Luís Romagnolo, Diretor de Inovação do Hospital de Amor de Barretos; Ricardo Cesar Cavalcanti, Diretor Presidente do Hospital do Coração de Alagoas; Clarissa Mathias, Presidente da Sociedade Brasileira de Oncologia Clínica (SBOC); Arn Migowski Rocha dos Santos, Chefe da Divisão de Detecção Precoce e Apoio à Organização de Rede do Ministério da Saúde (MS); Marcos Cesar de Oliveira Pinto, Diretor do Departamento de Empreendedorismo Inovador do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações (MCTI); e Guilherme Sanchez, Gerente de Inovação do Hospital de Amor de Barretos. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e cinquenta e cinco minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.


Senador Styvenson Valentim
Presidente Eventual da Comissão de Ciência, Tecnologia,
Inovação, Comunicação e Informática


Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
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